JemoBepcus

HUTOTrOBOM KOHTPOJILHOH padoThl 3a Kypc 7 Kjacca

Mooyne «Anecebpay

1. TIpencraBbte Boipaxkenue (8y — 9)2B Bujie B BUjie MHOTOUJICHA.

2. Bemonnute ymaoxenune (7 + z) - (7 — z).

4x +y =09,

3. Pemute cucremy ypaBHeHI/II/I{Sx 5y =1.

4. (2 6anna) 1) Ioctpoiite B 01HOI crcTeMe KOOpAUHAT rpaduku PyHKITUH
y=3-3xuy=x+7.

2) Haiigute KOOpAMHATHI TOYKH UX MEPECCUCHHUS.
Mooynw «I eomempusy

5. B tpeyromsanke ABCussectro, uto ZBAC = 28°, AD— Guccekrpuca.
Haiingure yron BAD. OTBet gaiite B rpagycax.

B

A C

6. (2 6amna) I[Ipu nepeceyeHnn ABYX JaHHBIX MPSIMBIX CEKYyIIeH 00pa3oBaIuCh
OJIHOCTOPOHHHUE YTIbI, OJIMH M3 KOTOPBIX paBeH 45, a nmpyroit B 3 paza
oosibiie. JlokaxxuTte, 4TO TaHHBIC MPSIMBbIC MapaJIICTbHBI.



